

ANEXA NR. 3 LA HOTĂRĂRILE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE DIN DATA DE 27.11.2012

Procedura de completare, semnare, depunere și validare a Declarației de subscriere a acțiunilor S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. în cadrul majorării capitalului social, în Etapa a II-a

1. Contactați S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. la sediul său din Mun. București, Str. Ziduri Moși nr. 23, Pavilionul Administrativ, etaj 3, sector 2, România, sau la nr. de telefon 021-252.10.77, de luni până vineri, între orele 9.00-16.00, pe toată Perioada de subscriere în Etapa a II-a stabilită potrivit art. 1. alin. (1) lit. b) sau redusă potrivit art. 1 alin. (3) din Hotărârile Consiliului de Administrație din data de 27.11.2012 („**Hotărârile CA**”) și raportată în piață, pentru a obține Hotărârile Adunării Generale Extraordinare a acționarilor din data de 30.10.2012 („**Hotărârea AGA**”) și/sau Hotărârile CA și/sau a obține/depune formularistica de subscriere validă în Etapa a II-a și/sau a clarifica eventuale nelămuriri și/sau a efectua plata acțiunilor pe care doriți să le subscrieți în Etapa a II-a.

2. Perioada concretă de subscriere a acțiunilor rămase nesubscrise în Etapa I este de **3 luni** și curge de la data data împlinirii perioadei de exercitare a dreptului de preferință în Etapa I, respectiv de la data de [...] până la data de [...] [*se va insera ulterior, prin raportare la data publicării Hotărârii AGA în Monitorul Oficial al României - Partea a IV-a*] („**Perioada inițială de subscriere**”). S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. va emite un raport curent prin care va anunța această perioadă.

Vă rugăm să aveți în vedere faptul că **Consiliul de Administrație are dreptul să decidă reducerea Perioadei inițiale de subscriere și închiderea anticipată a subscrierii, dar nu mai devreme de împlinirea primei luni din Perioada inițială de subscriere**, în cazul în care constată subscrierea integrală a cantității de acțiuni rămase nesubscrise în Etapa I.

Închiderea anticipată a Etapei a II-a **se va anunța acționarilor cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data astfel stabilită pentru închiderea anticipată a subscrierii** („**Perioada restrânsă de subscriere**”, iar împreună cu Perioada inițială de subscriere „**Perioada de subscriere**”), pe calea unui Raport curent transmis operatorului de piață.

În Perioada de subscriere, acționarii pot realiza subscrieri la prețul de subscriere egal cu valoarea nominală a acțiunilor, respectiv **1,00 leu**.

3. Completați, semnați, ștampilați și atestați semnătura dumneavoastră pe Declarația de subscriere corespunzătoare Etapei a II-a, în **3** exemplare originale (unul pentru dumneavoastră, unul pentru S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. și unul pentru avocat/notar). În cazul în care optați să vă prezentați și să semnați documentele antemenționate în fața reprezentanților S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A., puteți completa și semna numai **2** exemplare originale.



4. S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. nu va lua în considerare Declarația de subscriere în cazul în care aceasta conține ștersături sau modificări sau a fost semnată de o persoană neautorizată.

În ipoteza în care completați eronat, vă rugăm să utilizați noi exemplare și să procedați la completarea corectă a acestora.

Subscrierile realizate pe documente diferite de formularistica aprobată de Consiliul de Administrație al S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. nu sunt valide și nu vor fi luate în considerație.

5. (i) Depuneți personal la Registratura S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. sau (ii) transmiteți prin poștă sau curier 1 exemplar original al Declarației de subscriere, conținând în acest din urmă caz semnătura dumneavoastră atestată de avocat/notar.

Colectarea Declarațiilor de subscriere se face la S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A., la adresa sediului S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A., în interiorul Perioadei de subscriere menționată în Hotărârile CA, aratăată la pct. 2 de mai sus.

Declarațiile de subscriere înregistrate la Registratura S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. după împlinirea Perioadei de subscriere nu sunt valide.

Vă rugăm să luați în considerare că orice întârziere determinată de mijlocul de comunicare ales de dumneavoastră nu este imputabilă S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A.

6. Depuneți la S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A., alături de Declarația de subscriere și anexele acesteia:

a) copia documentului de plată a acțiunilor subscrise:

- în contul bancar colector al S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. nr. **RO33 BACX 0000 0003 4919 4000 deschis la UNICREDIT TIRIAC BANK – Sucursala Millennium** (OP/Foaie de vărsământ, vizată de banca plătitoare)

SAU

- la casieria S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. (Chitanță), precum și actele care atestă identitatea dumneavoastră/împuternicitului și, dacă este cazul,

b) procură specială.

Vă rugăm să menționați expres pe documentul de plată a acțiunilor subscrise (i) Numele și prenumele/Denumirea subscriitorului, (ii) Codul Numeric Personal/Codul Unic de Identificare și (iii) „**contravaloare subscriere aport numerar la majorarea capitalului social aprobată prin Hotărârile AGAE din data de 30.10.2012 – Etapa a II-a**” sau similar.



7. Exercițarea dreptului de subscriere conținută în Declarația de subscriere este considerată valabilă și luată în considerare sub condiția **(i)** primirii acesteia în interiorul Perioadei de subscriere menționată în Hotărârile CA, completării corecte și de către persoana autorizată și a semnării Declarației de subscriere în condițiile stabilite în prezenta Procedură, în limita subscrierii permise de Hotărârea AGAE și Hotărârile CA, precum și a **(ii)** primirii dovezii plății integrale a acțiunilor subscribe, în condițiile arătate, și creditării corespunzătoare a contului colector cel mai târziu până la data închiderii Perioadei de subscriere menționată în Hotărârile CA.

Plățile primite de S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. după împlinirea Perioadei de subscriere nu sunt valide.

Vă rugăm să luați în considerare că orice întârziere determinată de circuitul bancar al fondurilor dumneavoastră nu este imputabilă S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A.

8. Subscrierile pentru care se constată lipsa dovezii plății la data închiderii perioadei de subscriere sunt nule, iar subscrierile pentru care se constată vărsăminte insuficiente vor fi reduse de drept la nivelul vărsămintelor, prin alocarea unui număr întreg de acțiuni corespunzător sumei depuse, prin metoda rotunjirii prin lipsă.

În caz de suprasubscriere, subscrierile acționarilor efectuate în Etapa a II-a se reduc pro-rata, potrivit indicelui de suprasubscriere, prin alocarea unui număr întreg de acțiuni, prin metoda rotunjirii prin lipsă, până la concurența numărului de acțiuni rămase nesubscrise în Etapa I.

În cazul menționat mai sus, suma suplimentară contravalorii acțiunilor subscribe va fi restituită în termen de **30 de zile de la data hotărârii Consiliului de Administrație al Societății de constatare a subscrierilor și validare a alocării pentru Etapa a II-a, în contul comunicat în Declarația de subscriere, pe spezele acționarului.** Dacă informațiile furnizate sunt insuficiente efectuării restituirii, sumele se vor afla la dispoziția acționarilor îndreptățiți, în condițiile legii.

9. Validarea și alocarea individuală a acțiunilor noi se va face de către persoanele desemnate de către conducerea S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A., în limita subscrierii permise de Hotărârea AGAE și Hotărârile CA și a sumelor vărsate de dumneavoastră către S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. cu acest titlu (număr de acțiuni noi subscribe înmulțit cu prețul de subscriere de **1,00 leu/acțiune**).

Subscrierile valide sunt irevocabile de la data înregistrării Declarației de subscriere la S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A.

